
QUELLE LARGEUR POUR VOS 
RIDEAUX ?

Prenez la largeur de votre fenêtre et jouter 15

cm de chaque côté, il vous faut choisir la

finition désirée : fronce, œillets, plis piqués

flamands, nouettes, pattes.
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Pour l'œillet, il est de 1,8. Pour couvrir 60cm

de fenêtre, votre rideau à plat fera 60 x 1.8

= 108 cm de large.

Pour information, les coefficients standard

de fronçage sont les suivants :

Conseil finition des rideaux : Choisir la dimension des œillets

Il est important de choisir les œillets en fonction de la barre. En effet, pour faciliter le glissement

des œillets sur la tringle, il est nécessaire d’avoir un espace suffisant.

Conseil matière :

Pour un voilage transparent type organza, n'hésitez pas à demander un coefficient de fronçage

plus important. Plus le produit est léger, plus il faut jouer sur l'ondulation de la matière.

Exemple : Au lieu de 1.8 en finition œillet, notre conseil serait de passer à 2.2.

Lorsque vous faites faire vos rideaux sur mesure, demandez impérativement le coefficient de

fronçage. Il doit être suffisamment important pour un rendu esthétique et doit pouvoir couvrir

l’ensemble de votre fenêtre une fois les rideaux tirés.

Fronces : 2,5 

Plis plats : 3 

Œillets : 1,8 

Pattes : 1,8 

Nouettes : 1,8 

Plis piqués flamands : 3 

Œillets de 30 mm : le diamètre de la barre recommandé doit être de 20 mm au maximum.
Œillets de 40 mm : le diamètre de la barre recommandé doit être de 30 mm au maximum. 

À chaque finition correspond un coefficient

de fronçage standard. C'est ce qui va rendre

l'ondulation de votre rideau plus ou moins

importante.


